Pit. 1

Sruba M10x35-8.8 : Bolt Nakretka M12; Nut
Podkladka sprez. 10,2, Spring Washer Podkladka sprez. 12,2, Spring Washer
Podkladka okragla pow. 10,5, Plain Washer Podkladka okragla 130, Plain Washer

Pkt. 2

Sruba M12x70-8.8 ; Bolt WaHﬁ iﬂ

N katalogowy Marka
EN37 Ford Focus C-Max; Htb g g gggﬁi



Gniazdo 7-biegunowe 12V ZESTAW SRUBOWY:
z ruchomymi bolcami FASTENING MEANS:
Symbol SWW 1135-812

. -M12x70 8.8  2szt
Dznaczenie Zacisk do lgczenia Kolory FORD FOCUS 113/5d ' MI10x3588  4dszt :
zacisku przewodow 09/04- @ ~ 0 X306 4szt
31 do masy pojazdu Bialy , white FORD FOCUS C-MAX
L do réwiate& lgim‘m]kul jazdy lewych Zoity , yellow 04- M2 szt |&
R do swiatel kierunku jazdy prawych Zielony, green -3
A i -M10 457t
54 do swiatel hamowania czerwony, red NO CAT. E/037 M3 o
S8L do swiatel pozycynych lewych czarny, black o ‘Mla *-Lh'Et
S8R do swiatet pozycyjnych prawych brazowy, brown T 'Ml 5 2 E.;:EI:
+ Ine swiatla przec iwmgt iebieski . bl i |- L8
tylne swiatla przecwimglowe niebieski , blue INSTRUKC.JA MONTAZU: ﬁ—@
FITTING INSTRUCTION:
Moment skrecajacy dla srub 1 nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
M8 25 Nm MI12 85 Nm
M10 55 Nm M14 135 Nm
M16 195 Nm
e (Odkrecic zderzak.
e Wsunac zaczep do podluznic. Poprzez technologiczne otwory * Desuruba bara de protectie.
w podluznicach (pkt 1) przykreeic zaczep srubami M10x35 8.8 * Introduceti bara de tractare in clemele de metal. insurubati bara de remorcare,
stosujac nakladk. prin orificiile tehnologice din clemele metalice
° DCJkl‘@Cié Wszystkie élﬂb}f z momentem wg tabeli. (Punctul 1), cu suruburi M10x35 8.8 folosind placi.
. W}fk::-nac wyciecie w leIlEJ czesci el s ol S0 AD. mSatSr;angep toate suruburile conform cu cuplu setare-a se vedea
i Prz}’h‘?c?‘f zderz.ak. _ * Taiati 50x40 fragmentul din partea inferioara a barei de protectie.
* Przykrgcic kulg 1 blache gniazda elektrycznego. * Insurubati bara de protectie.
e Podlaczyc instalacje elektryczna. * Fix mingea si placa electrici.

* Conectati cablurile electrice.



[

4.

%

IOLA

FORD FOCUS C-MAX
04 —
FORD FOCUS II htb. 3/5d
09/04-

Nr katalogowy E/037

Producent zobowiazuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkeji, w terminie 14-dniowym.
Wymiane wadlmwego wyrobu dokonuje sig w muejscu zakupu lub bezposrednio

u producenta.

Nie podlega reklamacj1 gwarancynej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie
nastapito:

a) wskutek wypadku,

b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowe) obshigi. eksploatac)i, konserwacy

podanych w instrukcji.

Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,
nie moze shuzy¢ jako podstawa do reklamaey.
W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepiy

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep

towarowych 1 turysty cznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany 1 eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktore nastepuje podlaczenie
ZaczZepu.

Elementy te nie moga by ¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego 1 bezpiecznego obcigzenia.

_mt
R = 1500 kg

U

J S =75kg

W czasie cale] eksploatacji nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wilasciwie dokrecone elementy zlaczone, calosé
konstrukeji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

o odpowiednie) wytrzymalosci (fancuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszk odzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepiema
przeszkode, wykluczajg dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszlkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzié¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacizk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczyc¢ 75 kg.

D = 8.50 kN

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonac¢
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy........ccccocevvnnvnnnne.

0 =) [ 010,

Data produkcjt........ T T

pieczec sprzedawcy.

€20%94/20*0749*%00




